
Tutorial de criação de
videochamada no Google Meet



1 - Cria um novo evento em
sua Agenda do Google

2 - Clique em “Mais opções”



3 - Adicione como convidados
os membros da banca ou

outros que achar necessário.

Observação: Apenas os convidados
adicionados poderão compartilhar  
a tela, a câmera ou o aúdio
conforme previsto no passo 7



4 - Crie uma
videoconferencia do

meet



5 - Clique na engrenagem
para acessar as

configurações do meet
criado



6 - Selecione
“Convidados”



7 - Adicione aqui os
convidados ou outros que

achar necessário 

Observação: É necessário
que eles sejam adicionados
para que eles possam
utilizar o microfone,  a
camera ou o áudio



8 - Desative essas opções

Obsevação: Os passos 8
e 9 desativam as opções
os demais convidados
(aqueles que não foram
adicionados no passo 7)



9 - Rode a barra de rolagem
para o fim e desative a

opção



10 - Salve antes de sair



11 - Salve o evento criado



Observação: Após a apresentação do
discente e arguição da banca, se algum
convidado externo  tiver alguma dúvida a
respeito do tema apresentado, ele deve
digitar a dúvida pelo chat, para que a
mesma seja sanada pelos membros da
banca.


